

Uczestnicy
postępowania prowadzonego w trybie podstawowym
na
Dostawa paliwa Diesla (olej napędowy) dla zespołów transportu sanitarnego środków transportu
sanitarnego w Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Proszowicach.

Oznaczenie sprawy: 26/ZP/2021

W związku z wniesieniem pytań przez Wykonawcę, Zamawiający przedstawia treść pytań i udziela pisemnych wyjaśnień, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późniejszymi zmianami).

Pytanie 1

„Czy Zamawiający zaakceptuje 21 dniowy termin płatności liczony od daty wystawienia faktury VAT (§3 ust. 3 Projektu umowy)?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §3 Projektu umowy kolejnego ustępu o następującej treści: „Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Sprzedawcy/Zamawiającego.”?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w §4 ust. 2 Projektu umowy dodać następujące wyjątki nie skutkujące karą umowną: „za wyjątkiem czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację paliw.”?”

Odpowiedź:

Możliwa następująca zmiana:

W przypadku braku możliwości nabycia paliwa przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Sprzedawcy, za które ponosi on odpowiedzialność Sprzedawca zapłaci karę umowną w wysokości 500 zł za każdy przypadek. Zamawiający może dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonej kary umownej na zasadach ogólnych.

Pytanie 4

„Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby dodać do Projektu umowy następujące zapisy:

„1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email.

2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.

3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami RODO.

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r,- w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?”

Odpowiedź:

Możliwa akceptacja za wyjątkiem, z wyłączeniem stosowania ustępu X, XI Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota.

Niniejsze wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w dniu 12.10.2021 r.

p.o. Dyrektora SP ZOZ Proszowice

dr n. med. Wojciech Skucha